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Передплата
иа »РУСЛАНА« виносять: 

в Австриї:
на цілий рік . . . .  20 кор. 
на пін року . . .  10 кор
на чверть року . . .  5 кор.
на місяць 1 /0  кор.

За границею:
на цілий рік 1В рублів

або 36 франків 
на пів .року . . Я рублів

або 18' франків
Поодиноке число по 16 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми визвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|3 год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиции місцева в Аґенциї Со- 
коловскоі’о в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін! 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
ЗО с. від стрічки.

Новий прасовий закон.
(X) В середу внїс мінїстер-президент 

в посольскій палаті давнїйше приобіцяну 
предлогу прасового закона, відповідного 
сучасним потребам і духови часу. Проми
не ще чимало часу, поки новий закон вло- 
жить ся до законного орґанїзму державно
го, а будуть також імовірно змаганя не од
ну постанову сеї иредлоги змінити. Пере
довсім се тепер задача прилюдної обговір- 
ки, розібрати наміри нового закона, поя
снити критичними замітками доснглість всіх 
постанов і тим нриспорити для парлямен- 
тарної розправи цінний материял. На разі 
обмежимо ся короткими замітками що-до 
трех основних постанов нового закона, то 
є параграфів, які відносять ся до обєкти- 
вного поступованя, кольпортажі і спро
стовань.

Обєктивне постунованє має бути зо
всім знесене і ніхто не уронить ні одної 
слези за тою методою гнобленя гірасп. По- 
нехано погляд, що дневникам робить ся 
прислугу, нозаяк устає ирослїдокаиє і за- 
суд осіб, які там мають участь. Сю при
слугу уважало дневникарстно все великим 
тягаром. Задля сеї прислуги були дневнп- 
кн безборонними супроти неоправданих 
або прямо напасливих конфіскат з боку 
нервових аб о . вельми службистах прокура
торів. Постунованє спротиву, навіть коли 
доводило до успіху супротивників, не ро
било ніякого клопоту прокураторам ані не 
відстрашувало їх від конфіскат. Тепер має 
бути инакше. Ореченю про конфіскату бу
де мусїло послїдувати зараз обжалованє 
проти дотичного автора статі і лише в слу- 
чаю, як не буде можна найти субєкту об- 
жалованя. буде відбувати ся т. зв. .обєк
тивне поступованє*. Дневникар буде мати 
в будуччинї більшу особисту одвічальність 
за те, що подає прилюдності!, але також 
прокуратор буде мусів одвічати перед зви
чайними судами, що він розпорядить про
ти дневника. Се річ ясна, що для свободи, 
достоїньства і почути одвічальности дневни- 
карства буде знесенє обєктивного иоступо- 
ваня лише корисне. Легкодушна обида 
дневниками буде спинена так само субє- 
ктивним постуиованєм, як легкодушна оби
да дневникарства, якою є конфіската »нї 
з того ні з сего«.

Кольиортажа є свобідна після нового 
закона. Як дневник є, так сказати-б, части
ною сьвітскої літописи >в переході*, так і 
розповсюджуване дневників »в переході*, 
на улицї має бути дозволене. В иньших 
краях давно вже відбуває ся прилюдне 
розпродуване дневників на улицї, але не 
всюди дійшли з того до однакових вислї- 
дів. Не всюди має кольиортажа вплив од
наковий на скількість примірників, на роз
повсюджене дневника і не всюди та свобо
да розповсюджувана була рівно корисна 
для розвитку дневникарства. В Парижі! про
дають за один су велике число дневників, 
однак у викличників не почуємо назвиск 
більших дневників. Лише популярні (в до
брім і уємнім значіню) дневники силкують 
ся продажею збільшити число своїх чита

ГОД1 оочислити. 
віддає ся вели-

чів, а поважні дневники зрекли ся такої 
кольпортажі. В Італії все кольпортують

Там прилюдне житє на улицях таке 
рухливе, що кольиортажа стала там неми
нучою і необхідною. Як у нас се розвине 
ся в Австриї і в Галичині, а особливо що
до руского дневникарства, яке головно на 
провінциї має читачів, ще
Може дехто оптимістично
ким надіям і успіхам з сеї кольпортажі.

Третя постанова нового закона, яка 
викорінює задавнені параґрафи і хоче їх 
основно поправити, відносить ся до спро
стовань. Про викрути теперішнього §. 19.

! нема що богато говорити. Тепер не буде 
[вже міг простуючий заперечувати фактів і 
[за се грозять єму кари, а дневник може 
і неприняти сиростованн, наколи має докази 
' правди на наведені факти. На місце сего 
' §. вступає цілий ряд постанов, які ясно і 
{виразно розмежують прана і обовязки дне 
вників і суспільності.

На всякий спосіб новий закон навія
ний новочасннм духом і є знаменитою за- 
конодатною працею. Се значний крок впе
ред в змаганю, щоби управильнити норми 
прилюдного жити, се відповідав куль
турному розвиткові! і свободолюбним зма 
ганям.

(Копець).
А може би й ліпше, як би се товариство 

уступило ся? О скілько я розумію, на певно, 
що ні. На місце иего прийшли би або жиди, або 
домагає ся тепер дуже один польский шляхтич. 
Взяли би жиди то підприємство в свої руки, то 
можна на пальцях вирахувати, що наступить. 
На місце теперішних християньских урядників 
прийшли-б самі жидівеці. Наколи теперішні уряд
ники сяк так впливають на те, щоби гуцулами 
зароблений гріш не марнотравлено по коршмах, 
або принаймні не роблять просто в руки крово- 
пійцям і коршмарам — се говорю з досьвіду — 
то в противнім разі працювали-б урядники ра
зом з коршмарами і лихварами в знаний спо
сіб одні другим просто у руки на цілковиту де- 
моралїзацию і знищене Гуцульщини, котра й 
без того страшно прннепала.

В разі же, колиб перебрав те нідприєм- ші поеїдателї по своєму господарили, там сто- 
ство польский шляхтич, то настунйли-б ще ять дійсно голі скали, як приміром в Криво- 
тяжіпі часи для Гуцульщини. Польский шлях- рівні. Тепер вже і приватні поеїдателї не сьміють 
тііч не може жити без жида. Напрям всеї ма- вести рабівничу господарку з лісами.
нїиуляциї перейшов би в руки жидівскі на су- 6р. ІІігуляк
міш з довірочннми польскими особами. До по- посол до ради державної і
висілого морального і материяльного ннщеня на сойм краєвий.
руского населеня 'наступив би ще й націо
нальний гнет і національна нетерпимість, якої 
я тепер ніколи не зауважив, противно, борше 
сякий такий вираз еимпатиї до руского народу.
Парова трачка в Чернівцях; була-б зараз ска- -------
сована, се знаю на певно, тож відпав би руско- З Самбора.
му населенні дотеперішний сталий і широкий Від зими задумала громада руско-українь-
заробок здовж Черемоша і Прута від Кут до ска відсьвяткувати гідно народне сьвято і по-

Візитациї.

Черновець. минути иамять незабутого ґенїя Т. Шевченка.
Отеє суть моменти, котрі мені наказують Головна вага такого сьвята лежить на продук- 

не-то не виступати у ворожий спосіб против те- циях музичних, а що Самбір мимо старань і 
перішного акцийного товариства над Черемо-' приготована не спроміг ся на зорґанїзованє вла- 
шом і Прутом, але навіть підпирати єго в разї, сного сьпівацкого кружка, поміг собі в тім році 
колиб сего потрібно було. запрошенєм стрийского Бонна, що під умілим

Правда, що найвідповіднїйпіе і найкориснїй- 
ше для нас Русинів було-б над Черемошом і 
взагалі на рускій земли, аби на місце чужих свої 
підприємці і урядники маніпулювали і користі! 
з того підприємства в руску кишеню впливали. 
Алеж ми за слабі на капітал, аби такі великі 
підприємства о власній силі виконувати. Лїси-ж 
не можуть дармувати, на пни гнити і ніяко
го хісна ненриносити. В такім разі другі навіть 
стягають чужий капітал у свій край на користь 
свого народу. Я думаю тому, що ми не маємо 
нричини бути незичливими тим людям, що да
ли і дають вже зверх 20 літ нашим руским ро- 
бучим силам мілїони заробляти. А глядіти за- 
висним оком на те, що і кілько підприємець 
заробляє на своїм підприємстві, се неумістно, 
се не по людски і не по християньски. Таже-ж 
підприємець на те працює і на те наражає свій 
капітал, аби заробив. Заробляє -він, але заро
бляє і наш нарід при нїм. Ідеальних відносин 
між капіталом а робучов силов в дусі социялї- 
стичнім ми нині спецняльно над Черемошом 
не можемо ані жадати, ані очікувати. Теперішнє 
акцийне товариство над Черемошом т. з. .Пру
си* певно, що не є ідеальне. Але між всяки
ми злами треба вдоволяти ся найменшим 
злом. Так вже оно водить ся у сьвітї. Длятого 
не можу розуміти мотивів допнеувателя »з над 
Черемошу», котрі єго спонукують заняти таке 
становище до сеї тут у відповіди порушеної 
справи. Так може писати хиба зле зарозумілий 
патріотизм, або вузкоглядність, або на конець 
проста злоба. Я не хочу підсувати дописувате- 
леви злої волі, але па кождий случай не може 
нам таке гюступованє придбати ані еимпатиї 
ані иоважаня в чужих, анї не може нас поперти 
у сьвітї наперед.

Вкінцн хотів бим ще діткнутись і тої до
сить розповсюдненої думки, що такі експльоа- 
тацийні підприємства нищать ліси і можуть і в 
наших горах допровадити до спустошень, які ба
чимо нині в карстових альпейских горах. На се 
скажу на підставі мого досьвіду із лісової го
сподарки і манїпуляциї над Черемошом, що та 
ке нині неможливе. Вирубуване доспілого дере
ва в камеральних лісах відбуває ся після певно
го пляну, уложеного камерою. Рубати можна 
лише певну скількість, котра стоїть у відповідній 
пропорциї до річного приросту. На се уважає 
камера строго. Найгірші девастанти, се таки са
мі гуцули. Як би після їх волі можна, то лісів 
би вже давно не стало. Там, де они або і біль-



проводом звісного музика о. 0. Нїжанковского 
є в повнім розцьвітї. Громада самбірска, зміцне
на звісним композитором »Народної Думи» її. 
Ф. Колессою не могла відважитись в сім році 
на продукцию, виконану власними ще не вишко
леними силами, а бажала Самборови і єї око
лиці 'дати образ духового виру і показати, як 
повинно виглядати народне сьвято. Позаяк спра
ва ся відволїклась до весни, а громада дізналась, 
що околицю нашу Самбір має відвидїти Преосьв. 
еп. Чехович, постановила в часі Єго побуту устро- 
їти се сьвято і приготовившись гідно, запросила 
свого улюбленого пастиря, котрий радо усунув 
маленькі перепони і яко пастир, де стадо, там і 
він, зволив загостити з о. крилошанами М. Зу- 
брицким і о. Мрицом, і присутностию своєю на 
цілім програмі підніс наше сьвято і додав єму 
блеску.

Сала «Касина Загального» заповнилась по 
береги. Но промові, виголошеній др. Стахурою, 
відсьпівали згромаджені гимн »Ще не вмерла*, 
а відтак розпочались продукциї. Так вишколе
ного хору, так умілого проводу Самбір ще не 
чув і не бачив. Бувають у нас ріжні концерти, 
являють ся і добірні голоси, але не достав зви
чайно артистичного виконаня. О. диріґент панує 
над свою сьпівацкою дружиною, панує над пі
снею, она обнимає єго ціле єство, она ворушить 
ним, тож не дивно, що виконане єї виходить 
так, як душа єго чує, він віддає її так ніжно, 
що не стає слів похвали. Рівнож подивляти му
симо карність дружини, що не жалуючи труду, 
явилась па нашу просьбу в комплетї. Дякувати 
мусимо особливо паням і паннам стрийскої дру
жини, що не жалували полученого звичайно з 
такими иродукциями і виїздками невигодами, 
а помогли нам в потребі. Всі присутні були о- 
душевлені продукциями, грою на скрипцях II. 
Бережпицкого і деклямациєю п. Я. з Добромиля, 
а Пр. Владика висказав о. диріґентови прилюдно 
подяку. По виконаних нродукциях подякував ко
мітет через и Добряньского Гір. Владиці за при
сутність, а з грудин всіх зібраних загреміла пі
сня: «Многая літа*.

В понеділок відправив Преосьвящений в 
авлї ґімназияльній «Службу Божу* при співуча
сті! хору учеників, відтак звидїв семинарию 
учи-гельску і інтернат. В семинариї промовив до 
ІІреосьвященого в присутності! тіла учительско- 
го сов. шкільний, Ів. Матїїв, присутний як-раз 
при іспиті зрілости, представив згромаджених 
професорів, а відтак наступили промови учени
ків і сьпів. По урочистім гіринятю був Прео
сьвящений в клясіх, де катехізував зібрану о- 
сібно молодїж старшу і школи вправ.

Сего дня відвідав «Читальню Просьвіти*, 
охоронку під зарядом сестер лат. обр. і бурсу 
Шкільної Помочи. Як-раз станув під дахом дім 
для бурси призначений, до котрого здвигненя, 
причинив ся Преосьвящений частию материялу 
будовляного а молодїж містить ся ще в старій 

хаті. Візита Преосьвященого між молодїжию 
в бурсї занишесь на ціле житє в серцях їх, 
як любо Владика випитував кождого, заохо
чував до науки і вказав на ціль праці. Ба
чили ми радість на лици достойного гостя 
коли побачив, що і Самбір, то місто шкіл, спромогло 
ся на свою бурсу. Дай Боже, аби за приміром 
Преосьвященого пішла і околиця в жертволю- 
бивости свого пастиря, що крім дарованого ма
териялу, запоміг тепер жертвою 100 К, а тоді 
не горсточку, але сотки молодїжи могли-б ми
виховувати.

Преосьвящений забавить в Самборі до середи, 
а звідси від’здить по цїломісячнім побуті, но тяж
ких трудах до Перемишля. Побут нашого до
стойного гостя занишесь на довго золотими бу
квами в нашій иамяти і ми кличемо за нашим 
пастирем: «Прощай нам на тепер наш достой
ний гостю, як сердечно витав між нами, мав 
для кождого слова ободреня, тішив ся з нами 
над нашим розвитком в Самборі, так і подаль
ше з поблизького Перемишля огортати будеш 
нас своєю вітцївскою опікою, а впливом своїм 
хоронити будеш здвигнені наші інституциї.

З Банковим.
На голос трубки при бандериї грянули 

моздїрі і небавом новитала ваньовицка громада 
дорогого Гостя Преосьвященого Отця Констан- 
тина Чеховича. Князь Церкви подякував тепли

ми словами і величавий похід рушив з піснею 
на устах до сьвятинї.

Вечером давала читальня «Просьвіти* ве- 
черок в честь рідкого Гостя. Владика, мимо ве
ликої утоми, не відмовив участи. Всі точки вхо
дячі в проґраму вечерка: промова, вистава теа
тральна, сьпіви та деклямациї випали знамени
то. З  лиця Архиєрея можна було вичитати ра
дість: тішило Єго, бо переконав ся, що Єго за
ступник місцевий о. парох Николай Боберский 
працює совісно та з успіхом не лише в вино
граді Христовім, але й на поли народнім, що 
держить ся девізи нашого ґенїя Тараса Шев
ченка: «Обніміте брати мої найменшого брата*. 
Відкривши своє вдоволене в кінцевій бесіді з 
причини так милої несподіванки, опустив Архи- 
єрей читальню. Грімке «многая літа* відвело 
Єго на приходство.

На другий день, то є 7. червня посьвятив 
Преосьвящений храм Божий, відправив архи- 
єрейску Службу Божу та виголосив хорошу про
повідь. Брацтво церковне виступило ґреміяльно 
до асисти, дівчата, хлопці, невісти та жонаті всі 
зі сьвічками, всі з відзнакою брацкою на грудех.

Надійшла хвиля пращаня. Моздїрі невмов- 
кали. Окликам «многая 'літа* не було кінця. 
Тяжко було розстати ся з так милим та рідким 
Гостем. Нарід ішов вів милі попри каритку аж 
до границі самбірскої парохії. Гостина князя 
Церкви та Єго гарні проповіді! врізали ся глу- 
боко в серця відданих Єму вірних, а Єго дрібні 
даруночки дорожші для них від дорогоцїнностий.

З Тернополя.
Наше місто є тепер в повнім сезоні епи- 

скопских візитаций. Недавно, як відбув кано
нічну візитацию біскуп кс. Вебер, опісля наві
дав усї тернопільскі школи митрополит о. Шеп- 
тицкий, а отсими днями прибув до Тернополя 
арцибіскуп кс. Більчевский, хоча побут в Тер- 
нополи не був взятий до програми єго каноніч
ної візитацій. Тому зовсім справедливо викли
кала візита арцибіскупа в місті певного рода 
зацікавлене, та з тої причини ріжні в ріжний 
спосіб стали поясняти ласкавість арцибіскупа 
для міста Тернополя. Та кс. арцибіскуп не дав 
нетерпеливим довго чекати, бо показав, чого 
приїхав до них — а показав те так ясно, що 
усунув відразу всякі толки.

Справа тернопільского лат. єпископства за
всїгди ще не дає супокою деяким радним міста, 
котрі бажали-б конечно мати біскупа у себе. 
Длятого і депутация міскої ради, будучи у ар- 
цибіскуиа, порушила перед ним сю справу. Та 
той заявив, що на разі не можна про те і гово
рити. Місто передовсім нехай гадає про будову 
свого (третого вже в місті) костела, бо до ко- 
стела Домінїканів, котрий місто хотіло купити, 
повернули таки оо. Домінїкани. Так бажає собі 
сьвятий Отець — впевняв арцибіскуп. Та тут 
кс. арцибіскуп троха непотрібно втягнув особу 
св. Отця, бож се кождому відома тайна, що кс. 
арцибіскуп своїми заходами вчинив те, що кон
тракту продажи костела не потвердили, а зро
бив се тому, щоби присилувати місто до будови 
третої «іи’іегйгу* на Руси. Поминувши вже те, 
що місто буде мусїло брати ся до будови па- 
рохіяльного костела, ту зі згляду на число ла- 
тинників зовсім не потрібного, не буде могло 
через ударемнене купна парцелювати домінї- 
каньских огородів на будівляні площі, щоби тим 
способом бодай вчасти покрити ту суму, яку 
давало за костел. Як видимо проте, мусїло мі
сто за саму надїю, що може колись мати у се
бе столицю біскупа, зложити тяжку данину.

Другу данину мали зложити таки самі ра
дні'. В Тернополі! по смерти бл. п. кс. Янера 
вакує тепер лат. пробоство, «отре презентує мі- 
ска рада. Розумівсь, що вже зголошують ся рі
жні кандидати, одні з більшими, другі з мен
шими виглядами на одержане презенти. Та ту 
знова кс. арцибіскуп вмішав ся в справу та 
знова так енерґічно, що радні покмітили, що їх 
право презентована готово стати дуже ілюзо- 
ричне. Кс. арцибіскуп жадав ні більше ні мен
ше, лише того, щоби рада єму дала в тім слу- 
чаю право презентованя та приняла того кан
дидата, якого він їй подасть. Однак депутация 
хотяй запевнила кс. арцибіскупа про свою вір
ність та синівский послух і любов до него, то 
все таки заявила, що не має права зрікатись

права презентацій іменем цілої ради. Але кс 
арцибіскуп не зразив ся тим, та навіть просив 
опісля поодиноко панів радних до себе і старав 
ся нозискати їх згляди для свого кандидата. 
Нам Русинам байдуже, хто з них буде пробо- 
щом в Тернополи, бо се певна річ, що як не- 
будь він буде звати ся, завсїгди буде він нред- 
ставителем того лат. духовеньства, котре кипить 
ненавистию до Русинів та мимо конкордиї упра
вляє душехватство на великі розміри, де лише 
дасть ся. Ту впадає в очи те, що кс. арцибіскуп 
своїй тернопільскій візиті надав ярко аґітацийну 
цїху, та що кандидат, за котрим кс. арцибіскуп 
так розпадавсь, мусить бути єму дуже близь
ким. Поживемо — побачимо.

Ракиа і проміж Бурса.
Треті загальні збори членів Тов. «Руска 

Бурса реміснича і промислова у Львові* відбу
ли ся дня 29. мая 1902 в льокали тов «Зоря*.

Збори відкрив голова Товариства п. Василь 
Нагірний короткою річевою промовою про ді
яльність Товариства, почтив память померших 
членів Товариства: д-ра Ізидора Шараневича, 
д-ра Теофіля Ганкевича, Григория Врецьону, і 
Григория Васїку. Збори ночтили память покій
ників через повстане з місць. Уділено голосу 
касиєрови п. Бачиньсксму для відчитаня касо
вого справоздня за р. адм. 1901.

З  сего сгіравоздапя довідали ся збори, іцо 
кромі вкладок членьских становили головний 
дохід бурси датки і субвенциї. Сойм кр. уділив 
Товариству 100 К, таку саму квоту виділ пові
товий в Дрогобичи і в Рогатині, виділ пов. в 
Косові 40 К, а в Надвірній 20 К, нрочі виділи 
пов. перейшли над петициями Товариства до 
порядку дневного (!). Дальше публичні рускі ін
ституциї підмогли Товариство датками: «Дні
стер* квотою 200 К, «Народна Торговая* 50 К, 
«Віра* в Перемишли 50 К, Ризниця в Самборі 
50 К, «Зоря* у Львові 40 К, «Поміч* в Теребо- 
вли 15 К, і «Просьвіта* у Львові 10 К. Нато
мість загал рускої суспільносги не уділив Това
риству належного попертя, хотяй Товариство і 
в часописах відозвами просило о се, і розіслало 
зі своїм справозданєм за р. 1900 просьбу о під
моги та долучило готові чеки. Загально вино
сили приходи 10.398 К 99 с. — (в тім перенос 
з року ноиередного 4.755 К 20 с.) — а розходи 
4.555 К 58 с., остало проте з року адм. 1901: 
5.843 К 41 с., з того 120 К 01 с. в касі, а ре
шта на щадничих вкладках.

Розпоряджаючи невеликими средствамп не 
могла Бурса розвинути ширшої дїяльности і му- 
сїла ограничити єї на невелике число нитомцїв. 
В. р. 1901 було 17 нитомцїв, з тих 2 виключено 
задля злого поведена, 3 виступили, одержавши 
удержанє у майстрів, а 1 укінчив промислову 
школу з добрим успіхом. Пересічно було 11 
нитомцїв, з того 6 на цілім удержашо безплат
нім а 5 за малою доплатою. Шістьох нитомцїв 
учащає до школи промислової, а пятьох нобирає 
науку в робітнях.

Іменем контрольної комісиї заявив о. Те- 
офіль Бобикевич, що комісия переглянула до
кладно всї книги, рахункові і ефекти товари
ства і найшла ціле діловодство в як найліпшім 
порядку, рахунки і стан маєтковий згідний з 
справозданєм касиєра, і вніс іменем комісиї, аби 
збори уділили раді абсолюториї. Збори ириняли 
се внесене.

Приступлено до виборів: Головою Товари
ства вибрано поносно п. Василя Нагірного, а 
членами Ради ип.: о. Теодозия Лежогубского ка- 
техита, Івана Бачиньского касиєра «Дністра*, 
д-ра Костя Левицкого адвоката, д-ра Льва Па- 
венцкого адвоката, Софроня Ференцовича крав
ця, Петра Тиблючиньского слюсаря, Антона 
Оприска столяря, Онуфрия Пащака друкаря і 
Осина Кузьмича кореспондента «Дністра*, а до 
комісиї контрольної о. Теоф. Бобикевича і О- 
лексу Сероїчковского.

При інтерпеляциях запитувано Раду, що 
діє ся з грішми, вплинувшими в ювилейнім ро
ці на руки консисториї в хосен Бурси, і який 
успіх мала петиция до ордннарияту в справі 
науки релігії руских учеників промислової шко
ли, що дотепер, не маючи руского катехита, му
сять слухати польских екзорт і ходити на бого-
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■служеня до костела. Голова п. Нагірний відповів, 
що грошин вплинувших до консисториї не о- 
держала ще Рада помимо письменних і личних 
заходів (!) і помимо того, що гроші ті для бур
си дуже би придали ся, — як також, що Рада 
ще перед двова роками вислала до ординари- 
яту представлене в справі науки рускої релігії 
в промисловій школі, але відповіди не дістала (!!), 
а хлопці дальше слухають польских екзорт та 
ходять до костела.

Вкінци поручено Раді, аби звернула ся о 
підмоги для бурси ще раз до виділів повітових, 
до нашого духоаеньства і загалу — і нринято 
ДО ВІДОМОСТІ!, що в вільних хвилях питомцї у- 
чать ся музики і зорганізували власну орхестру.

Дня 9. червня відбула Рада засїданє і у- 
конституовала ся, вибираючи заступником голо
ви и. Петра 'Гиблючиньского, секретарем Осина 
Кузьмича, господарем Антона Оприска, касиє- 
ром Івана Бачиньского і провірником о. Теодо- 
зия Лежогубского.

З того сиравозданя бачимо дійсно дуже 
мале заінтересоване ся бурсою і брак попертя 
з сторони руских кругів. А прецінь та бурса 
основана в память 50 літних роковин нашого 
національного відроджена в Галичині, повинна 
бути для нас всіх дорогою інституциєю. Бурса 
та має доповнити браки в нашій суснільности, 
має нам виховати верству ремісничу і проми
слову, то і заслугуе на горяче поперте зі сто
рони загалу. Уміємо нарікати при виборах і инь- 
ших борбах о національні рава на брак неза- 
висимого, ремісничого стану, але відтягаємо ся 
від підпираня бурси, що має власне на цїли се- 
му зарадити. Бурса та повинна числити тисячки 
членів, а кожда руска хата нехай би дала тіль
ко по крейцарови раз на рік, то вже могли би 
ми повеличати ся поважною інституциєю. А вже 
непростимий є гріх, що Русини засідаючі ра
дах повітових допустили до переходу над пети- 
циями бурси до порядку дневного. Отже наш 
нарід складає свій кервавий гріш, а наші пани 
верховоди переходять до порядку дневного над 
петнцпями ремісничої а не жадної гайдамацкої 
бурси і нема кому против сего запротестувати? 
Деж ті Р у с и н и ,  щ о  засідають в радах повітових 
і виділах, деж наші віцемаршалки? В 14 радах 
засідають з малої иосїлостн самі Русини, окрім 
того в 2 ще і Русини з міст, а в б є віцемар
шалки Русини, ба в 1 навіть маршалок Русин, 
тож бодай в тих повітах нехай не падають пе
тиції! нашої бурси жертвою ненависти до всего, 
що руске. Просимо проте в сім році памятати 
за ті петициї.

Просимо також Всч. Духовеньство поперти 
змаганя нашої бурси і прислати бодай раз в ро
ці складку від нарохіян, або з одного акафисту.

І до нашої інтелїґенциї звертаємо ся: при
ступайте в члени бурси і поможіть їй матери 
яльно та тоді ожидаймо овочів наших жертв, 
то є ґенерациї сьвідомих, патріотичних, незавн 
симих руских ремісників і промисловців.

Зазначимо тут, що гадка піднесена онодї] 
>Русланом«, щоби получити ремісничу школу з на
укою дяківства, виринула вже по загальних збо
рах і тому не була предметом дискусиї. Але як 
видно вже із сего сиравозданя, таке з ’єдненє не 
представляє найменших трудностий, бо і так ви
хованці Бурси управляють сьпів і орхестральну 
музику. Признаємо вповні хосенність таких дя- 
ко-ремісників —  як колись були дяко-учителї — 
і маємо падїю, що виділ застановить ся над 
тою справою і евентуально вже від нового шкіль
ного року поробить кроки в сім напрямі, не че 
каючн аж інїциятиви слідуючих загальних збо
рів, а вглядно скличе асі Ьос надзвичайні збори.

Державна рада.
Між відчитаними внесеними та інтерпеля- 

циями находить ся інтерпеляция пос. К л ь о  
ф  а ч а до президента міністрів, чи він думає і 
як реаґувати на мальборску зухвалість і прово- 
кацийні слова нїмецкого цісаря; пос. Б р а й т е -  
р а в справі науки иерского посла і в справі 
відмовленя відпустки судиям в Калуши та ще 
дві інтерпеляци'і в справі зелїзничих кондукто
рів і низших урядників.

Президент заявляє, що всі наглі внесеня 
відложено, супроти чого палата переходить до

денного порядку, іменно до дальшої дискусиї 
над внесепєм в справі

опустів від ґрунтового податку.
По промовах Генеральних бесідників приня

то сей закон. Після него опуст податку має на
ступити тоді, коли при парцелях до 2 гектарів 
поверхні, принайменше четверта часть доходу в 
натурі, а при парцелях понад 2 гектари бодай 
половина доходу з даної парцелі стала знищено- 
ю. Відгіисаня наступають в разі надзвичайної 
посухи або слоти, елементарних нещасть і над
звичайних пригод пр насїкомцїв, снїд... коли 
бодай четвертину цілого доходу.

Дальше приступлено до проекту закона 
про робітників при будовах державних зелїзниць.

Пос Е л ь д е р ш  домагає ся закона про о- 
хорону робітників, пос. Ф р е с л ь  10-годинної 
праці, а по промові пос. О ф н е р а  заняв слово 
мінїстер зелїзниць др В і т е к. Перший раз, ви
водив бесідник, примінено охорону робітників 
при будові мійскої зелїзницї у Відня, де імено
вано для них промислових інспекторів. Тоді мі
нїстер задумав увести се і для приватних під
приємств. Против предложеного проекту сї під
приємства не піднесли жадних замітів. Обгово
рюючи поодинокі точки закона, заявив мінїстер, 
що єму сьвідомо, що сей закон не відповідає 
всім домаганям і бажаням, але завсїгди означає 
знатний поступ в розвою социяльно-полїтичного 
законодавства для робітників.

По довшій дискусиї ухвалено цілий закон 
з малою зміною в §. 45. і принято єго в уругім  
і третім читаню.

Конець засїданя.
Пос. А й з е н к о л ь б  поставив нагле вне

сене з візванєм правительства, щоби знизило 
домово-чиншовий податок і домовий. Наглість 
і мерітум внесеня ухвалено. Слідуюче засїданє 
нині о год. 11. перед полуднем.

Н 0 В и н к и.
— Календар. В н е д іл ю : гр.-кат. Сошествіе 

Св. Д уха \  рим.-кат. Віта і Модеста. — В п о н е 
д і л о к :  гр.-кат. Пресьвятої Тройці; рим.-кат. 
Юстини. — В і в т о р  н и к : гр.-кат. Митрофаиа; 
рим. кат. Адольфа. — В с е р е д у :  гр.-каг. Доро- 
тея, Маркіяна; рим. кат. Марцеля.

— Галицкий сойм має бути скликаний на день 
23. с. м. Сесия иогреває імовірно до 12. липня.

— Вчерашний виклад проф. д-ра Студиньского 
»про драматичну літературу XVII віка*, з раме- 
ни Тов а ім. Котляревского, стягнув мимо дощу 
значне число слухачів і слухачок з кругів ру 
скої інтелїґенциї. Прелєґент говорив про решту 
інтермедий XVII в. і їх жерела, про містериї, 
яких зміст взятий з біблійних оповідань і еван- 
гельских притч, а вкінци про пасхальну драму 
та єї західно евроиейскі первовзори. Закінчив 
загальною оцінкою так містерий, як і інтерме- 
дий і характеристикою віка, в якім они повста
ли і вияснив їх значінє не лише для України, 
але і для північної Росиї. — Виклад нагородже
но рісними оплесками.

— Прогульна на Чорногору. Нині рано виїхало 
зі Львова около ііО учеників рускої ґімназиї до 
Микуличина, звідки підуть піхотою на Говерлю. 
З учениками поїхали три професори: др. Руд- 
ницкий, Цеглиньский і Вітошиньский. Прогуль- 
ковцї повернуть в понеділок вечером.

— Кружок славістів в Кракові відбуде завтра , 
в неділю засїданє, присьвячене руско-україньскій І 
літературі. П. Богдан Леикий буде мати рефе
рат про розвиток україньскої новелі, а п. Фішер 
про поезиї Конопницкої в рускім перекладі.

— Льокальні зелїзницї ні Поділю і Покутю 
призначені неначе для уиривілейоваиих осіб а 
не для загалу. Шлях зелїзницї Коломия-Стефа- 
нівка є найліпшим на се приміром. Зелїзниця 
вє ся рівниною в д двора до двора, а подорож 
нею треває два рази довше як, повинна.

Подібний примір будована краєвої дороги 
подає «Кигіег Іиши'зкі* в дописи зі Збаража. 
Справа є така: Коли в 1901. році під муровану 
дорогу з Березовицї малої до Збаража, витиче- 
но в Іванчанах найліпші части огородів селян 
і гр.-кат. ерекцпї, їх властителі внесли протест 
до краєвого виділу, аби він не дозволив на сю 
дорогу з огляду на будову аж трех мостів, 
з яких один буде вести черзз двірский став і 
буде коштувати кілька тисячів, а дорога пере
ходить попід двір а оминає село, отже не має 
вартости для селян. Краєвий виділ не дав ніякої 
відповіди, а тимчасом з припоручзня повітового 
виділу робітники з нанруженєм копали витиче- 
ну дорогу. Тоді селяни вислали телеграму до 
кр. виділу з жалобою н і повітовий виділ в 
Збаражи. Другого дня прийшла зі Львова телє 
Графічна відповідь з приказом, аби роботи здер

жиш  аж д і приїзду інжінєра краєвого виділу. 
Та видко, що повітовий виділ є старший від 
краєвого, бо не застановив роботи, але зі здво
єною енергією веде дальші розкопи, аби опісля 
краєвий виділ був приневолений затвердити ви
значену дорогу. Годить ся зазначити, що мар- 
шалком збаразкого новіта є пос. Нїментовский.

— Пзс. д ра Короля видана судови. На вче- 
рашнім засїданю комісиї для посольскої неги- 
кальности ухвалено — по рефераті пос. Дашинь- 
ско о - видати судовії д-ра Короля.

— Ц. к. Диренция почт і телєґраФІв у Львові 
оповіщує: Після рескрипту ц. к. міністерства 
торговлї з дня 21. мая с. р. ч. 25374 (Віст. розп. 
почт. і тел. ч. 44) можна тепер під услівями 
приписаними для руху з иньшими державами, 
належачими до міжнародного союза почтового, 
висилати експресові листи також і до Франциї 
і Альжиру. За доручуванє таких листів адреса
там, мешкаючим поза осідком уряду почтового, 
побирає управа француских почт і франка 20 
сантимів яко належитість додаткову.

— Про страйк народних учителів пише «Оаге- 
іа йгкоіпа*: Страйк не вибухне нині анї зав
тра, але но переведеній орґанїзациї політичній 
учителів, коли всі иньші средства до усуненя 
пересиленя останугь без успіху... Орґанїзация 
постарає ся о те, аби страйк був загальний; о- 
безпечить також пенси! учителям йа довший 
час, коли би страйк мав протягнути ся... Пере- 
ребіг страйку мусить бути зовсім супокійний 
без яких небудь дальших демонстр щий. Страйк 
мав би почати ся підчас соймової сесиї.... по 
першім, аби учителі мали обезнечений один мі
сяць. Єсли би страйк тревав другий місяць, а 
учителям замкнено платні, то орґанїзация по
старає ся нередтим обезпечпти учителів В ЯКІМ 
товаристві обезпечень. Страйк мав би тому по
чати ся підчас соймової сесиї, аби сойм добро
вільно, чи під пресиєю центрального правитель- 
ства, прихилив ся до жадань учительства. Ав
тор статі в «Оаг. аакоі." є сеї гадки, що нема 
бесіди про покаране загалу учительства за 
страйк.

— Поспіх Анґлїї. Анґлїйскі власти уміють в 
потребі дїлати з електричною скоростию. При
мір на се такий: Дня ЗО. мая Кіченер і провід
ники Бурів підписали мировий договор; дня 1. 
червня оголошено договор урядово, а вже 4. 
червня на всіх почтових стациях в Трансвали 
були нові почтові значки видані Анґлїєю. На 
значках представлена голова короля Едварда 
VII, довкола є напись, як на анґлїйских знач
ках почтових, а на долі стоїть слово більшими 
буквами: »Трансваль«.

— Монархіст з засади. В Вісбадені лучила ся 
тими днями така забавна пригода. В реставра- 
циї сиділо кількох панів і розмовляли о ріж их 
формах устрою державного. Говорили голосно, 
і величали найбільше републику. При другім 
столі сидів якийсь немолодий вже пан і з у- 
сьмішкою прислухував ся розмові. -- Наші аргу
менти не промовляють вам до переконана — 
каже один з бесідуючих, звертаючись до сидя
чого оподалїк пана. Ви певно єсьте монархіст? 
— Дійсно! — звучала відповідь. — Може бисьте 
мені в такім разі сказали, чому волите монар
хічну форму устрою, а не иньшу? —- питає ре- 
публиканин. — Маю до того дуже важні причи
ни, а в першій мірі тую, що я сам єсьм коро
лем шведским — відповів незнакомий пан, і — 
розмова на тім скінчила ся.

— Жидівскі розрухи. В жидівскій дїльници Но
вого Йорку повстали розрухи, викликані мясним 
картелем. З завязанєм картелю мясо подорожі- 
ло. Дві неділі тому назад всі жидівскі торго
вельники маса в порозуміню з консументами 
замкнули свої торговлї, щоби приневолити гур- 
тівних торговельників до знижки ціни маса.
І ДІЙСНО, в цілій жидівскій ДІЛЬНИЦІ!, числячій 
до 250.000 жителів, перестали всі купувати мя
со. Однак в пятницю минулого тижня отворили 
купці з мясом свої склади наново. Показало ся, 
що жидівскі купці мяса порозуміли ся з гуртов- 
ними торговельниками і стали домагати ся від 
купуючих ще більшої ціни, ніж перед там. Між 
жидами настало велике невдоволенв, скликали 
сейчас метінґ, на якім згромаджені в числі по
над 2000 жиди постановили бойкотувати торго
влї з мясом і не допустити до продажі!. В су
боту напала була товпа на торговлї і обляла 
мясо нафтою, а відтак кинула ся і на рестав- 
рациї та знищила там всі запаси мяса. В цілій 
дїльници закипіло, так що поліцая була прине
волена вмішати ся в сю справу та арештувати 
кількасот жидів. Мимо того однак розрухи по
вторили ся ще й в неділю і більша часть скла
дів мусїла бути замкнена. Жидівки і хлопці хо
дили з нафтою в руці, щоби обливати мясо, 
котре привезуть до складу, або котре би пооди
нокі люди закупили. Неспокій в місті був так 
великий, що нолїция мусїла вислати там 500 
полїциянтів, котрих товиа обкинула камінєм і 
гнилими яйцями. Мимо масових арештовань, які 
поліция сейчас доконала, не повело ся ще й до 
нинїшного дня розрухи ті придусити.
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Т е л є ґ р а м и.
Відень, 14. червня. ЛУіепег 2(§\ оголошує 

санкцию закона будови зелїзницї з Сараєва до 
границі з кількома галузями.

Мармарош-Сіґет, 14. червня. В наслідок зли
ви на Чорногорі ріка Тиса виступила з берегів 
і заляла часть міста.

Варшава, 14. червня. Вчера почав ся ту 
процес проти плигуна Ґрімма. Вступ на салю 
розправ мають лише офіцири.

ГельзінґФорс, 14. червня. Сенат одержав 
царский указ, після- якого можна уживати в су
дах і в державних урядах язиків: росийского, 
фінляндского і шведского.

Царгород, 14. червня. Сербский король з же- 
ною заповіли свій приїзд до Царгороду, де їх 
прийме султан.

Льондон, 14. червня. Після обчислень бур
ена армія в полуднево-африканьскій війні вино
сила 70.000 вояків.

Лондьон, 14. червня. Бюро Райтера доно
сить, що до дня 11. с. м. зложило оружє 11.000 
Бурів.

—- НІ. Виказ жертв на фонд ратунковий па- 
раньских Русинів, зглядно на закупно друкарні 
для них. (Дальше). Читальня Просьвіти в Бер
лині 4 К, о. Евг. Громницкий, Золочів 4 К, о. К. 
Бардир, Лани від парохіян 2 К, о. Гр. Словицкий, 
Козлів 5 К, Ал. Зубрицкий, Перемишль 10 К, 
о. Копертиньский, ГІеремишляни 1 К, о. їв. Ж ар

ений, Блудно 2 К, о. В. Молчко, Сервири З К 
10 с., о. Ів. Сїменович, красна від себе і паро
хіян 12 К, н. Ґ. Дроздовский, Кійданцї 1 К, о. 
Ал. Маланюк, ГІаушівцї З К, Братство церк. в 
Холоєві 8 К, Иос. Ганкевич, Красна 5 К 50 с., 
Уряд парох. в Хиринцї 5 К, о. Ів. Титар, Ганчова 
4 К 74 с., Т. Малешкевич, Окно коло Грималова
4 К, о. В. Левицкий, Темерівцї 2 К, о. В. Озар- 
кевич, Сілець З К, о. К. Ясеницкий, Балигород
5 К, сов. Вол Глиньский, Коломия 6 К, Читаль
ня Просьвіти в Марконоли 10 К, Вл Литинь- 
ский, Сокаль 2 К, о. Ів. ІІопель, Довгополе 10 
К, о. Л. Залужний і парохіяне в Потоці 10 К, 
о. Ор. Кисїлевский складку від парохіян з Нез- 
виск і Воронова 8 К, о. Ів. Чировский від Брац- 
тва церк. в Корсові 5 К 40 с., о. Із. Глипьский, 
Буцнїв 10 К, о. 3. Шухевич, Тишківцї 2 К, сов. 
Ром. Алексїєвич, Угнїв 10 К, о. ГІ. Стукач і па
рохіяне з Тісної, Должицї, Габков ць і Лїшної, 
разом 20 К; о. П, Бачиньский, Глиняни-Заставє 
З К, о. Н. Ііаньковский, Горинець з акафисту 
відправленого на ціль переселенців 6 К, о. Д. 
Щуровский, Ніні в з коляди брацкої 2 К 30 с., 
о. Н. Селезінка, Янчин від себе 2 К, зі скарбони 
церк. 4 К, складку від громадян Янчина 4 К, 
Церков в Мопастирисках 2 К, о. Ів. Стрільбицкий, 
складку в церкві в Наварні 7 К 60 с., о. В. По- 
пель, Видинів 2 К, о. Ів. Отто, Лишня 2 К, о . Ів . 
Гошоватюк, Рожен вел. 2 К, о. Ал. Білинкевич, 
Волчківцї 1 К, Уряд парох. Сушно 4 К 80 с., 
о. Н. Дерлиця, Витвиця з складки в Церкві 6 К, 
о. Ів. Боднар, Дмитрів з акафисту 5 К 20 с., 
Брацтво церк. в Дмитрові 4 К 60 с., о. Н. Тем- 
ннцкий, Зелена, складка 10 К, о. К. Целевич 
Розточки 1 К 20 с., о. Гр. Діякон, Махнівцї від 
себе 2 К, від церкви 4 К, о. І. Юхнович і паро
хіяне в Корчинї 10 К, о. М. Лотоцкий, Якубівцї 
1 К, Брацтво церковне в Якубівцях 4 К, о. Иос.

Охримович, Велдїж З К, Уряд нарохіяльний Ли- 
сець 4 К 16 с.

(Дальше буде).

Надіслане.

Цїннїйше чим богатствОр’^ Х
оно перед всім запоручає щасливе житє. Здоро
вий бідняк безперечно не поміняв би ся з не
дужим богачем. А єсли би мілїонер міг онять 
набути здорове і продовжити конець земского 
житя, то пожертвовав би на то своє богацтво. 
А скілько людей тратить те цінне добро задля 
легкодушности і недбайливості!! Навіть кріпке 
тіло не все видержить нападів недуги, а головно 
так часто приключаючих ся недуг горла і гру
дей не повинно ся легковажити, бо они дуже 
часто руйнують цвитуче житє, єсли глубоко за
пустять корені. Кашіль і хрипка, астма, і бо- 
лїзнь гортанки, запалене кінчин легких, запалене 
віддихаючого орґану, кашель з кровию, запале
не легких, душність, котрі при скорім лїченю 
уступають без сліду, становлять частїйше, як 
загально думають люди, появу для повстаня 
чахотки. В виду того кождий допускає ся вели
кого гріха проти самого себе, єсли не старає ся 
сейчас вилічити з сеї недуги, тим більше, що є 
на се дуже успішне средство Р е с і о г а ,  яку 
висилає аптика «Діани« в Будапешті, і яка по
казала ся в тім случаю знаменитою, як то по
тверджують численні письма з признаними.

Хто хоче одержати Ресіог-у зволить звер
нути ся прямо до аптики «Діани-. Кагоіу Кбгиі 
5, котра висилає Ресіог у в пачках по 2 корони.

С0Ю85Е11М Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама 1 
від І. до 15. червня 1902.

При співучасті! війскової музики 30. п. п.
1) Увертура. 2) Сестри РотІеІІі, воздушні 

артистки. 3) 8СІ1ІІІ2 і Шегг, тирольскі дуетисти. 
4) Магіє І ІЇааг, туристка і селянка. 5) Тйе 01і- 
поз, найелавнїйші американьскі пародисти екс
центричні. 6) К!г. Ропагф зі своїми псами (живі 
образи). 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) Ба ЬеІІе 
Уаіезс», зі своїм репертуаром «Кеіоиг <1е Ва1«. 
9) Без Вєгіоу’єз, француский дует. 10) Мг. АІе- 
кззпгіег, колова їзда на столі. 11) Американьсний 
біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
нятвицї НідЬ БіТа представлене. Білєти вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона ’ 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

і!П| О&1ПОТМ місячні ® правом 
П «  Ь ІІ/Іи  І И до виграних по зло- 

женю першої рати поручає банковий дім Шіц і 
Хаєс (ЗсЬііІг і СНаща) у Львові пл. Марийск і ч. 7. 
Купно і продажа ефектів, льосів і монет. Ви
плата купонів. Безплатна ревізия льосів і ефек

тів. Проспекти висилає ся оплатно.
6(9—60

Найдешевші, тревалі

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,%  ЛИСТИ гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 ‘/а% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

|  БАНКУ |  
Ц  Гіпотечного

і

ОПОВІЩЕНЕ.
Виділ філії Руского тов-а педагогічного в 

Тернополі! рішив отворити з початком вересня 
1902. р. в Тернополя «Інститут дівочий», в якім 
можуть бути приміщені учениці шкіл приватних 
і публичних.

Заряд Інститути дає інституткам за місяч
ною доплатою 40 К: мешканє, харч, опал, сьвіт- 
ло і услугу; запоручає також старанний погляд 
домашний і приватну науку рускої істориї і л і
тератури без окремої доплати, — а науку мови 
францускої і гри на фортепянї за доплатою, яку 
означить ся на підставі устної угоди.

Родичі, що хотїли-б примістити свої донь
ки в Інституті, зволять зголоситись письменно 
з тим на адресу п. Петра Рипнїйского, ц. к. 
проф. ґімназ. в Тернополі!, найпізнїйше до 15. 
н. ет. червня с. р., а то по тій причині, що Ви
діл, відповідно до числа зголошень, найме по- 
мешканє і пізнїйших зголошень не буде МІГ V- 
ЗГЛЯДНИТІІ

Виділ.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лолатиньскии.

да* Сольо терно
оповідане з льотеринних пригод. - —  - - -

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна р Ставропигііїскіп кнпгарнп.

ч--------- ---------------------------------------------------------

як також помпи всякого І 
рода і до кождої цїли, ру-
ри, тревалі мотори вітрові, І 
водопроводи будує перше 
моравске заведене для во

допроводів і помп
Ант. Кунц

ц.і к. надворний доставець 
в МаЬгізсЬ-ХУеіззкігсЬеп.

3(9-24).

„Тревоги автора івидавника“
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрації «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).
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ВИСОКИМ Ц. К. НАМІСНИЦТВОМ КОНЦЕСІОНОВАНЕ

БЮРО ПОДОРОЖИ і ОПЕДИЦИЙНЕ
СОФІЇ БЄСЯДЕЦКОЇ, ОСЬВЄНЦЇМ, ДВОРЕЦЬ

продає 
білєти зелїзничі ;

окружні

корабельні карти
I- шої і
II- гої кляси
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©як також карти межипокладові для переселенців до Америки.

©  Ціни найнизиіі. ©  ©  Виміна грошей. ©  &
Проспекти даром і оплатно. (13—26) 0

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


